Bildbeschreibung Bezirksfotos – Plakettenverleihung 2024
Alle Personen von links nach rechts!

Amstetten: Bild Nr. 33
Dr. Brigitte Schuckert. (Bildungsdirektion NÖ), LR Ulrike Königsberger-Ludwig, VD Petra Michlmayr (VS Weistrach), VD Barbara Dobrovits (VS St. Georgen/Ybbsfelde), Marietta Stadlbauer (PVS Amstetten), LR Christiane Teschl-Hofmeister, Landesstellenausschussvorsitzender ÖGK Ing. Norbert Fidler, Mag. Andreas Simon (ÖGK)
Baden: Bild Nr. 30
Dr. Brigitte Schuckert (Bildungsdirektion NÖ), LR Ulrike Königsberger-Ludwig, Martina Stangl (VS Hernstein-Grillenberg), VD Alexandra Grasel (VS Heiligenkreuz), LR Christiane Teschl-Hofmeister, Landesstellenausschussvorsitzender ÖGK Ing. Norbert Fidler, Patrizia Nikzad (ÖGK)
Gänserndorf: Bild Nr. 35
Dr. Brigitte Schuckert (Bildungsdirektion NÖ), LR Ulrike Königsberger-Ludwig, Ulrike Öhler (ASO Straßhof), LR Christiane Teschl-Hofmeister, Landesstellenausschussvorsitzender ÖGK Ing. Norbert Fidler, Patrizia Nikzad (ÖGK)
Horn: Bild Nr. 36
Dr. Brigitte Schuckert (Bildungsdirektion NÖ), LR Ulrike Königsberger-Ludwig, VD OSR Gabriele Winkelhofer (VS Straning-Grafenberg), LR Christiane Teschl-Hofmeister,), Landesstellenausschussvorsitzender ÖGK Ing. Norbert Fidler, Barbara Fischer-Perko, BA, MA (ÖGK)

Krems: Bild Nr. 37
Dr. Brigitte Schuckert (Bildungsdirektion NÖ), LR Ulrike Königsberger-Ludwig, VD Regina Hartl (VS Krumau/Kamp), OLNMS Doris Flatschart (VS Bergern), Dir. BM DI(FH) Rainer Leitgöb (LBS Langenlois), LR Christiane Teschl-Hofmeister Landesstellenausschussvorsitzender ÖGK Ing. Norbert Fidler, Barbara Fischer-Perko, BA, MA (ÖGK), Patrizia Nikzad (ÖGK)
Melk: Bild Nr. 38
Dr. Brigitte Schuckert (Bildungsdirektion NÖ), LR Ulrike Königsberger-Ludwig, VD Ingrid Kaufmann (VS Hürm), LR Christiane Teschl-Hofmeister, Landesstellenausschussvorsitzender ÖGK Ing. Norbert Fidler, Patrizia Nikzad (ÖGK)
Neunkirchen, Bild Nr. 39
Dr. Brigitte Schuckert (Bildungsdirektion NÖ), LR Ulrike Königsberger-Ludwig, Anette Maderbacher (VS Wimpassing), Brigitte Kampitsch (VS Breitenau), VD Andrea Fischer (VS Puchberg/Schneeberg), VD Petra Bosezky (VS Wartmannstetten), LR Christiane Teschl-Hofmeister, VD Carmen Picher (VS Scheiblingkirchen-Thernberg), Landesstellenausschussvorsitzender ÖGK Ing. Norbert Fidler, Patrizia Nikzad (ÖGK)
Scheibbs: Bild Nr. 40
Dr. Brigitte Schuckert (Bildungsdirektion NÖ), LR Ulrike Königsberger-Ludwig, Eveline Grünsteidl (VS Randegg), Landesstellenausschussvorsitzender ÖGK Ing. Norbert Fidler, Patrizia Nikzad (ÖGK)
St. Pölten: Bild Nr. 41
Dr. Brigitte Schuckert (Bildungsdirektion NÖ), LR Ulrike Königsberger-Ludwig, SD Helene Macho (ASO St. Georgen), VD Marietta Leibetseder (VS Neulengbach), LR Christiane Teschl Hofmeister, Landesstellenausschussvorsitzender ÖGK Ing. Norbert Fidler, Barbara Fischer-Perko, BA, MA (ÖGK), Patrizia Nikzad (ÖGK)
Tulln: Bild Nr. 42
Dr. Brigitte Schuckert (Bildungsdirektion NÖ), LR Ulrike Königsberger-Ludwig, VD Angelia Beer (VS Würmla + VS Michelhausen), Mag. Daniela Könighofer (VS Kritzendorf), LR Christiane Teschl Hofmeister, Landesstellenausschussvorsitzender ÖGK Ing. Norbert Fidler, Patrizia Nikzad (ÖGK), Mag. Andreas Simon (ÖGK)

Wr. Neustadt: Bild Nr. 43
Dr. Brigitte Schuckert (Bildungsdirektion NÖ), LR Ulrike Königsberger-Ludwig, VD Julia Eichberger (VS Matzendorf-Hölles und VS Waldegg), LR Christiane Teschl-Hofmeister, Landesstellenausschussvorsitzender ÖGK Ing. Norbert Fidler, Barbara Fischer-Perko, BA, MA (ÖGK)
Zwettl: Bild Nr. 45
Dr. Brigitte Schuckert (Bildungsdirektion NÖ), LR Ulrike Königsberger-Ludwig, SD Susanne Enne-Volk (ASO Zwettl), LR Christiane Teschl-Hofmeister, Landesstellenausschussvorsitzender ÖGK Ing. Norbert Fidler, Patrizia Nikzad (ÖGK)
